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LAMPIRAN II

PERHITUNGAN

2.1 Perhitungan Berat Jenis Aspal Sintetis

2.1.1 Perhitungan Berat Jenis Aspal Sintetis Sampel A

Diketahui:

Berat Piknometer (A) : 235,32 gr

Berat Piknometer + Air (B) : 571,68 gr

Berat Piknometer + Aspal (C) : 236,90 gr

Berat Piknometer + Aspal + Air (D) : 571,722 gr

Penyelesaian:

( ) ( ) = ( , , )( , , ) ( , , )= ,( , , )= ,,= 1,27 gr/ml
2.1.2 Perhitungan Berat Jenis Aspal Sintetis Sampel B

Diketahui:

Berat Piknometer (A) : 235,32 gr

Berat Piknometer + Air (B) : 571,68 gr

Berat Piknometer + Aspal (C) : 237 gr

Berat Piknometer + Aspal + Air (D) : 571,75 gr

Penyelesaian:C − A(B − A) − (D − C) = (237 − 235,32)(571,68 − 235,32) − (571,75 − 237)
=

,( , – , )
=

,,
= 1,42 gr/ml
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2.1.3 Perhitungan Berat Jenis Aspal Sintetis Sampel C

Diketahui:

Berat Piknometer (A) : 235,32   gr

Berat Piknometer + Air (B) : 571,68   gr

Berat Piknometer + Aspal (C) : 236,92   gr

Berat Piknometer + Aspal + Air (D) : 571,724 gr

Penyelesaian:C − A(B − A) − (D − C) = (236,92 − 235,32)(571,68 − 235,32) − (571,724 − 236,92)
=

,( , – , )= ,,
= 1,28 gr/ml

2.1.4 Perhitungan Berat Jenis Aspal Sintetis Sampel D

Diketahui:

Berat Piknometer (A) : 235,32 gr

Berat Piknometer + Air (B) : 571,68 gr

Berat Piknometer + Aspal (C) : 237,05 gr

Berat Piknometer + Aspal + Air (D) : 571,724 gr

Penyelesaian:C − A(B − A) − (D − C) = (237,05 − 235,32)(571,68 − 235,32) − (571,72 − 237,05)
=

,( , – , )= ,,
= 1,26 gr/ml


